

Благодарности

Проект написания первого варианта данной книги возник после разговора с Деброй Уильямс Коли (Debra Williams Cauley), редактором в издательстве Wiley, ответственным за приобретение лицензий. Она управляла проектом, находила авторов, которые должны были участвовать в подготовке некоторых глав книги, и сохраняла чувство юмора, защищая неискушенных, начинающих авторов от жестоких реальностей издательского дела. (Ей приходилось защищать своих авторов и при подготовке второго и третьего изданий, поскольку они остались такими же неискушенными.)

Сара Шлаер (Sara Shlaer) выполняла функции редактора, ответственного за подготовку книги. Она координировала все усилия авторов, участвующих в создании книги, следила за соблюдением сроков, благодаря чему этот проект был завершен не так поздно, как мог бы, и рецензировала наши черновые материалы, попутно подсказывая замечательные методы упрощения работы. Кларк Морган (Clark Morgan) пересмотрел весь материал предыдущих изданий. Дэвид Уолл (David Wall) и Крис Корнелл (Chris Cornell) написали новые главы, приняли участие в пересмотре глав предыдущих изданий, а также были техническими рецензентами.

Выражаем свою благодарность администраторам Web-узла группы разработки PHP за разрешение воспроизвести диаграмму распространения системы PHP; сотрудникам компании Zend за разрешение использовать снимки экрана их программного продукта Zend Studio; компании Amazon.com за предоставленные данные, которые использовались в главе по Web-службам; компании KnowNow Inc. за разрешение опубликовать фрагменты кода, ранее принадлежащего им; Мими Инь (Mimi Yin) за ее великолепную работу по проектированию; Алексу Селкирку (Alex Selkirk) за разрешение воспроизвести материал, полученный с узла Opencortex.org; Тиму Пердью (Tim Perdue) за вдохновение; Хоанг Нгуену (Hoang Nguyen) за содействие при отладке; Джифу Барру (Jeff Barr) из компании Syndic8.com за своевременную помощь.

Разумеется, мы очень признательны всем, кто создал саму систему PHP, — Расмусу Лердорфу (Rasmus Lerdorf), Зиву Сураски (Zeev Suraski), Энди Гутмансу (Andi Gutmans), Тису Арнтцену (Thies Arntzen), Стигу Баккену (Stig Bakken), Саше Шуману (Sascha Schumann), Андрею Змievскому (Andrei Zmievski), Стерлингу Хьюсу (Sterling Hughes), Везу Фарлонгу (Wez Furlong), Джорджу Шлосснэйглу (George Schlossnagle), Дэну Либби (Dan Libby), Сэмю Руби (Sam Ruby) и многим другим участникам разработки; людям, которые разрабатывали документацию для PHP, — Стигу Баккену (Stig Bakken), Александру Аулбаху (Alexander Aulbach), Эгону Шмиду (Egon Schmid), Ларсу Торбену Уилсону (Lars Torben Wilson), Джиму Уинстиду (Jim Winstead) и другим; а также всем участникам обсуждений в списке рассылки PHP. Особенная благодарность Расмусу, Саше и Ричарду Линчу (Richard Lynch) за то, что они лично отвечали в списке рассылки на наши вопросы. Наконец, Конверс хотел бы поблагодарить свою жену, а Парк — мужа, за их поддержку во время написания и пересмотра этой книги. Мы не смогли бы завершить свою работу без них.

Об авторах

Тим Конверс (Tim Converse) имеет богатый опыт в написании программного обеспечения, поскольку разрабатывал программы для выдачи рекомендаций по выбору галстуков, подготовки ответов на вопросы о космических станциях, определения наиболее приемлемых по условиям покупки ценных биржевых акций и создания рецептов для завтраков. Тим получил степень магистра наук по информатике в Чикагском университете, где он преподавал на нескольких курсах по программированию. В настоящее время Тим занимает должность технического руководителя в группе разработки поисковых систем для Web компании Yahoo!.

Джойс Парк (Joyce Park) получила степень магистра наук по истории в Чикагском университете и работала в нескольких начинающих компаниях из Силиконовой долины, таких как Epinions, KnowNow и Friendster. Джойс — заместитель руководителя проекта Mod-pubsub с открытым исходным кодом.

Кларк Морган (Clark Morgan) — разработчик прикладного и образовательного программного обеспечения для Web, который занимается созданием программ на языке PHP больше пяти лет. Он в основном выполняет заказы по созданию медицинского клиентского программного обеспечения и программ аналогичного назначения. Кларк женат, имеет двух детей. Когда-то он проживал в Бостоне, а теперь живет и работает в Джексонвилле, штат Флорида. Кларк тратит почти все свое свободное время на чтение книг по компьютерной тематике.